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آموزش زبان مادری در مدارس ابتدایی تا دبیرستان(لیسه)
فرزندان شما حق فراگیری و آموزش زبان مادری خود را در مقاطع ابتدایی تا دبیرستان را دارا میباشند. آنها تنها یک لسان را به عنوان زبان مادری خود میتوانند فرا گیرند. آموزش زبان مادری به صورت داوطلبانه و رایگان میباشد.
مکتب انتظار دارد تا فرزند شما برای رسیدن به نتیجه مطلوب، به صورت منظم در کلیه جلسات آموزش لسان مادری حضور کامل داشته باشد. ساعات تشکیل کلاس خارج از زمان عادی مکتب میباشد.
درخواستهای دیگری راجع به آموزش زبان مادری قابل قبول نمی باشد.
استادان که مسول تدریس لسان مادری هستند برای رسیدن به هدف مورد نظر، آموزش را مطابق به اصول، پلان و برنامه های آموزشی که در مکاتب ابتدایی و لیسه در تمام سویدن یکسان میباشد (LGR11,GY11) پیش می برند.
آموزش زبان مادری بصورت گروهی یک بار در هفته و به مدت 40 تا 60دقیقه تشکیل میشود. شروع کلاسها بعد از هفته دوم یا سوم از شروع مکتب می باشد.
شرایط پذیرش درآموزش زبان مادری :
برای شرکت در آموزش زبان مادری شرایط زیر شامل میشود:
۱ـ شما به عنوان والدین یا سرپرست درخواست فراگیری زبان مادری را برای فرزندتان دارید.
۲ ـ حداقل یکی از والدین به لسان مورد نظر تسلط کامل داشته و به صورت روزانه به این لسان با دانش آموزدر خانه صحبت شود. 
۳ـ دانش آموزدارای دانش مقدماتی درزبان مادری، برای صنف ابتدایی را داشته باشد.
4ـ دانش آموزدارای مهارت ودانش کافی درزبان مادری،برای صنف لیسه یا دبیرستان را داشته باشد.
مقصد از دانش و مهارت خوب این است  که دانش آموز میتواند از پس فعالیتهای گفتاری و نوشتاری و تعیین سطح در کلاسهای  6 و 9 و همچنین لیسه یا دبیرستان برآید.
برای اشتراک در برنامه آموزشی لسان مادری درلیسه ویا دبیرستان باید نمره کامیابی را ازدوره ابتدایی داشته باشید. سطح دانش توسط استاد قبل از پذیرش درخواست، ارزیابی می شود.برای دانش آموزانی که درکورس های لسان مادری شرکت می کنند از صنف ششم و پس از آن در پایان هر دوره برایشان نمره داده میشود. در صورت قبولی دانش آموز در ارزیابی، به والدین یا سرپرست از طریق نامه اطلاع داده میشود. تصمیم گیرنده نهایی در زمینه آموزش مادری، مدیر مکتب میباشد و استاد لسان مادری نمیتواند تصمیم گیرنده باشد.  

جهت تشکیل کلاسهای لسان مادری شرایط زیر باید اِعمال شود:
. دانش آموز مقطع ابتدایی یا راهنمایی باید دانش کافی در زبان مادری را داشته باشد. دانش آموز مقطع دبیرستان یا لیسه باید دانش کافی در لسان مورد نظر را داشته باشد. استاد زبان مادری در یک جلسه دانش آموز را ارزیابی میکند و در صورتیکه دانش و مهارت (نوشتن، خواندن، گفتگو و فهمیدن) را به اندازه کافی نداشته باشد اجازه ادامه دادن در لسان مادری را ندارد.
. باید یک استاد با صلاحیت و مناسب جهت تشکیل کلاس وجود داشته باشد.
. برای تشکیل صنف لسان مادری باید حداقل پنج دانش آموز موجود باشد.
. حضور در تمامی جلسات آموزشی برای دانش آموزی که درس را شروع کرده اجباری میباشد. 

درخواست برای آغازکردن آموزش لسان مادری ویا فسخ کردن ادامه آموزش لسان مادری
 فرم مخصوص را پر کرده و به آدرس زیر فرستاده شود: 
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آخرین تاریخ برای پذیرش در خواست های شما اول ماه یونی برای ماه خزان پیش رو، و اول دسامبر برای ترم بهار سال آینده.
اگر شما قبلا فرزند خود را برای آموزش لسان مادری، یک بار دربین سالهای تحصیلی اول تا ششم ثبت نام کرده اید ضرورت به ثبت نام مجدد ندارید.
اگرفرزند شما شامل صنف یا کلاس هفت و یا دبیرستان می شود و میخواهد به فراگیری لسان مادری خود ادامه دهد، فرم درخواست را تا قبل از تاریخ اول یونی بفرستید.
تاریخ و زمان شروع و محل آموزش در شروع ترم جدید به دانش آموز و سرپرستان اعلام میشود.
فرمهای درخواستی که بعد ار تاریخ مورد نظر فرستاده شود، ذخیره شده و برای ترم بعدی بررسی میشود.
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